e polindmicas por exponen:

&. Dada la funcién:
f(x) = e X(x2+1)
se pide: l
a) asintotas.

b) crecimiento, decrecimiento.

c) puntos de inflexion.

a) Asintotas

Verticales: no tiene, porque en el denominador estarfa ¢, que nunca se anula.

Horizontales:
h=lim e*x%+1)=+e k= lim e*x2+1)=0
X—r—e2 X—>+o0
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La asintota horizontal es y = 0, pero solo cuando x — +-

(o]

Posicién de la curva respecto de la asintota horizontal.

lim e*x2+1)=0*
X—>+00

La curva estd encima de la asinrora.

Oblicuas:

—X( 2 —X
D e ST o i e e
X, X X—)+00 X

no tiene asintotas oblicuas.

b) Crecimiento y decrecimiento
"Tenemos que hallar previamente los mdximos y minimos relativos.
f'(x) = (x> + 2x—1)e*
~x2+2x—1=0=x2-2x+1=0=>x=1 raiz doble.
x=1=y=2/e= A(l, 2/e)
f'(x) = (x* — 4x + 3)e*
£4(1)= 0
f'"%) = (—x% + 6x — 7)e*
£"'(1) = —2/e# 0 = A(1, 2/e), punto de inflexidn.
No tiene médximos ni minimos relativos.
Monotonia:

No tiene discontinuidades, ni mdximos, ni minimos relativos; por tanto, es
siempre creciente o decreciente.

f'(x) = (—x* + 2x —1)e*
f'0)=-1<0()

‘ f'(x) =
Creciente (#): & et — 4 —
. X 0
Decreciente (v): R = (—o0, +0)
c¢) Puntos de inflexion.
i AY
£ (X) 24 _,_Ia__ __ E,,
x*—4x+3=0=x=1,x=3 :ll"f;j RN
x = 1 = A(l, 2/e), punto de inflexién. ErLARNNNSS —
x =3 = y=10/e3 = B(3, 10/¢%) B R
i . 047 t“a,‘ |
f (3) =28 #0= o024 Y‘__:_U_\:“;*%%*_ZJ_
B(3, 10/e3), punto de inflexidn. oo} 12345678 9 )’(




